



新聞稿

「澳娛綜合呈獻 Macau Art City 之 NAKED OCEAN 海洋濠鏡沉浸式光影展」正式開幕 五感海洋之旅首次落戶澳門

（澳門，2024 年 12 月 18 日）為慶祝澳門特別行政區成立 25 周年，澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）與幻想家娛樂製作有限公司及粵龍集團攜手於 2024 年 12 月 19 日至 2025 年 3 月 16 日期間，在澳門上葡京綜合度假村主辦「澳娛綜合呈獻 Macau Art City 之 NAKED OCEAN 海洋濠鏡沉浸式光影展」。是次互動展首次落戶澳門，更獲澳門特別行政區政府旅遊局全力支持，並由享譽世界的日本創意公司 NAKED, INC. 創作及策劃，以先進數位科技結合藝術與創意，為觀眾演繹沉浸式的海洋壯麗景觀，更融入澳門名勝地標，讓本地居民及旅客體驗澳門回歸 25 載的輝煌魅力，展示澳門作為「東亞文化之都」的深厚內涵。

互動展於今天在上葡京一樓舉行開幕儀式，出席主禮嘉賓包括：澳門特別行政區政府旅遊局副局長許耀明先生、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士、幻想家娛樂製作有限公司執行董事林國豪先生、粵龍集團執行主席蔡奧龍先生及 NAKED, INC. 大中華區項目總監楊森先生。

澳娛綜合常務董事何超鳳女士在開幕儀式中表示：「澳娛綜合很榮幸能藉著澳門回歸 25 周年的契機，籌劃 NAKED OCEAN 海洋濠鏡沉浸式光影展，為市民及遊客帶來一場結合藝術、科技與文化的沉浸式體驗。海洋的廣闊象徵著對未來的無限可能，就如與祖國共同邁向高質量發展的澳門亦機遇處處。我們期待於這個『旅遊 + 文化藝術』新亮點，與賓客齊賀歡慶盛事，共同迎接美好的新一年。」

NAKED OCEAN 首度登陸澳門，自巡展以來，已吸引超過全球 36 萬觀眾，並在上海、橫濱和台灣取得巨大成功。是次互動展佔地超過一萬平方呎，並劃分成 8 大主題區域，當中包括：以起伏有致的溫柔海浪，誠邀觀眾開啟海洋世界大門的「碧海銀沙」、將水母空靈美態，結合流體藝術之美的「印度洋 — 幻海浮光」、呈獻龐大沙丁魚群交錯奔騰的「南大西洋 — 魚潮奇觀」、引領觀眾探索以奇幻風景與夢幻生物組成之異想世界的「北大西洋 — 魔域星火」、展現無限延伸之冰雪海洋世界的「北冰洋/南冰洋 — 冰海天使」、綻放璀璨珊瑚花海的「南太平洋 — 珊瑚密堡」、盡顯大自然鬼斧神工的「北太平洋 — 深海奇遇」以及巧妙融入澳門名勝地標及澳娛綜合旗下度假村及酒店，淋漓演繹蓬勃生命力的「濠鏡洋 — 生命樂章」，展現澳門的獨特文化與自然景致，為每位訪客提供驚喜不斷的視覺與感官盛宴。

賓客更可到鄰近的快閃紀念品店，選購多款由澳門各中小企品牌打造的互動展限定商品，把專屬自己的海洋回憶帶回家留念；或到「濠藍甜宴」3D 光影咖啡廳，享受融合 3D 投影技術的海洋主題甜點及清新飲品，體驗海洋光影的流轉與

味蕾的愉悅完美結合，沉浸於視覺和味覺雙重享受之中。

— 完 —



「澳娛綜合呈獻 Macau Art City 之 NAKED OCEAN 海洋濠鏡沉浸式光影展」今天於上葡京一樓舉行開幕儀式。一眾主禮嘉賓主持儀式，包括：澳門特別行政區政府旅遊局副局長許耀明先生（中間）、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士（左二）、幻想家娛樂製作有限公司執行董事林國豪先生（右二）、粵龍集團執行主席蔡奧龍先生（左一）及 NAKED, INC. 大中華區項目總監楊森先生（右一）。



主禮嘉賓在開幕儀式上致詞。



「澳娛綜合呈獻 Macau Art City 之 NAKED OCEAN 海洋濠鏡沉浸式光影展」為賓客打造以光影交織的沉浸式深海旅程，帶來前所未有的感官體驗。



3D 光影咖啡廳以互動投影桌結合創意甜品，為賓客帶來味蕾與視覺交融的雙重享受。